

## Жан-Поль Готье любит греческий театр (фото)



*Какой спектакль посмотрел французский модельер в Афинах?*

В Афинах сейчас находится Жан-Поль Готье. Французский модельер — большой поклонник Греции и частый ее гость. По его словам, страна отличается красивыми людьми, восхитительной архитектурой, потрясающей кухней и самым прекрасным в мире морем. «Я люблю Грецию!» — заявлял он в более раннем интервью.

Почитатель культуры, модельер не мог не посетить театр — в понедельник, 30 августа, он присутствовал на показе спектакля «Прометей прикованный» в театре «Петра».

Главную роль в спектакле Ариса Биньяриса исполняет Яннис Станкоглу, которого французский модельер поздравил после представления.



NDP PHOTO AGENCY PHOTO ANDREAS NIKOLAREAS www.ndpphoto.gr







*Источник:*

[https://rigr.gr/show\\_biznes/10179-janpol-gote-lyubit-grecheskij-teatr-foto.html](https://rigr.gr/show_biznes/10179-janpol-gote-lyubit-grecheskij-teatr-foto.html)